Ccucmembubl IUHEUHbIX
ypdsHeHuU ¢ 08yms
nepemMeHHbIMU




/1ML OIPOC .

OnpeaeneHne IMHENHOrO ypaBHEHUA € ABYyMA
nepemMeHHbIMMU.

* Y70 AB/IAETCA peLlleHneM IMHEMHOrO YpaBHEHUS C
ABYMSA rnepemMeHHbIMU?

* B KakOM C/1y4ae roBOPAT, YTO YpaBHEHMA 0OpasytoT
cmcremy?

* YTO 3HAUUT penTb cucTemy?
* Y10 ABAAETCA pelleHnem CMCTembl?



a) 3X’+5X-4=0;
© 2. Kakaa 13 nap AB/AeTCcA pelieHMeM YPaBHEHUA 5X =
0

a)(2;3);  6)(56)  B)(12)
© 3. CKO/IbKO pelleHni MMeeT YPaBHEeHUE
3IX+2y—16=0

a)1; 6) 3; B) MHOr0?
© 4. Kakas 13 nap AB/14eTcsA peleHuemM CUCTEMbI:
5X — 8y =31
3X+Yy=7

a)(4,5)  6)(1)  B)(32)



®@2-23

©4-8B



b/1NLL OMPOC :

——

*1. KaK Ha3biBaeTcA cnocob peLeHun
CUCTEM C MOMOLLbIO TPAdUKOB?

® 2. HTO yKa3biBaeT Ha KO/IMYeCTBO
peLleHUn CUCTEMBbI?

® 3. CKO/IbKO peLlueHnn MOXeT UMETb
cmcrema?



Pewumsb cucmemy 2paguyecku:

PyHKUMA IMHENHAA,
[paduK - npAman X

y o 3 6 I A I
2) Y =-X+4 /,

PyHKUMA /IMHENHAA,
[paduK - npAman

X Jo |1 |2
Y 4 3 2

© OTBeT: (1;3)



3apsaodKa 014 21as3




[Toobepume

makoe 3HavyeHue K, nbu Komopom

CAC |

NmeeT egUHCTBEHHOE He umeeT peLueHui
peLieHue

' Y=3Xx -5 Y =5x-7

—

Y=kx + 4 Y =kx-7




PewunTb cuctemy mMeToAoM

NoACTAaHOBKM

,X+y:7 x+2y+3x—y:5
— -5 3
2X+Yy =38 2x-3y=-1




Pewumsb cucmemy:

_ 2x-3y=-1 2X = 3y =1
{3X+6y+15x-5y=75 18X+y =75
2X =3y =1 2X — 3y =-1
=75-18X

2X-225+54X=-1
56X=224

X=4 X=4
y=3 OrtBer:(4;3)

2X-3(75-18%)=-1



PewweHne cucTemsbl 1 BapmuaHTa

X+y=7

2X+y=8 y=6
JX=7y

Pewunm BTOpOe ypasHeHue: —Y = ©
14-2y+y =8 X=7-06

y = 8-14 1y=6

y=-6 -x=1 OtBeT:(1;6)
y="6 {



Ncaak HeromoH cKkasan:
-‘

«4TOObI peLnTb BONPOC, OTHOCALLMUCA K

4YMCaM UAU K OTB/I€YE€HHbBIM OTHOLLEHUAM
BE/IMYUH, HYXKHO /IULLb NepeBecTU

3a4,a4y C pPOAHOrO A3bIKaA Ha
anrebpanyeckmin.»




JIVIULLIDI'VYU RARUVI V / "V

MOXHO pPeLIMTb C/1eA4YHOLLYIO

3a4a4y
CyMmma aByx vuce
paBHa 7, a UX

e

Pa3HOCTb 3.Hantu 1) xy=7
3TU YncAa. ]
2) x+y=7

Xy=3

{3) X+y=7
X-y=3



Pewumob 3adauy N2 12.25

14Mcn0 'y
2 YNC0 X

1,24X=y
X+y=112

y=1,24X
X+1,24X = 112

50 — 1 YMUCNO0
62 — 2 4nc1o
OTBeT: 50,62

O Xeeem

2,24X=112
X=112:2,24
X=50
X=50
Y=1,24 - 50

X=50
Y=62




OnuwunTe C NOMOLLBLIKD CUCTEMDbI

YPaBHEHUN CUTYaALMIO

Pa3sHOCTb ABYX Yncen

paBHa 12. O4HO U3 HMX /leBOYEK Ha 3 MEHbLLE,
60/bLUe ApYyroro B 4 4eM Ma/IbYUKOB.
pasa.

I X-y=12 X+y=36
X=4y X—y=3






